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501
PAIR OF MACINTYRE MOORCROFT 
FLORIAN VIOLET VASES, C.1898

rims restored, height 9.8 in — 25 cm, printed 
Florian marks, Rd. No. 326470 in brown, 
painted signatures W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300

502
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
CORNFLOWER VASE, C.1900

height 11 in — 28 cm, printed Florian marks in 
brown, painted initials and M743 in green

$250 — 350

503
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
FOUR-HANDLED DAISY VASE, C.1900

height 4.6 in — 11.8 cm, printed Florian mark in 
brown, painted signature W. Moorcroft / des. 
in green

$250 — 350

504
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY VASE, C.1900

minor restoration, height 6.2 in — 15.7 cm, 
printed Florian mark and Rd. No. 326471 in 
brown, painted initials W.M. / des. in green

$150 — 250

505
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY VASE, C.1900

minor restoration, height 8 in — 20.3 cm, 
printed Florian mark and Rd. No. 326471 in 
brown, painted initials W.M. / des. in green

$250 — 350

506
PAIR OF MACINTYRE MOORCROFT 
FLORIAN VASES, C.1900

height 11.8 in — 30 cm, printed Florian marks 
and Rd. No. 326468 in brown, painted 
signatures W. Moorcroft / des. and M701 in 
green

$350 — 500



507
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY VASE, C.1900

rim restored, height 12.2 in — 31 cm, printed 
Florian mark in brown, painted singature W. 
Moorcroft / des. in green

$300 — 400

508
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
VIOLETS VASE, C.1900

minor restoration, height 8.7 in — 22 cm, printed 
Florian mark in brown and painted signature 
W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300

509
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY VASE, C.1900

rim restored, height 8.1 in — 20.6 cm, printed 
Florian mark in brown and painted signature 
W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300

510
PAIR OF MACINTYRE MOORCROFT 
FLORIAN IRIS AND BUTTERFLY VASES, 
C.1900

restored, height 9.4 in — 24 cm, printed Florian 
marks and M713 in brown, painted W.M. / des. 
in green

$250 — 350

511
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
IRIS VASE, C.1900

restored, height 8.5 in — 21.5 cm, printed Florian 
mark in brown, painted signature W. Moorcroft 
/ des. in green

$200 — 300

512
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
VIOLET VASE, C.1900

restored, height 11.6 in — 29.5 cm, printed 
Florian mark and painted M1931 in brown, 
painted signature W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300



513
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY VASE, C.1900

rim restored, height 9.1 in — 23 cm, printed 
Florian mark in brown (indistinct), painted 
signature W. Moorcroft / des. in green

$150 — 250

514
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY VASE, C.1900

height 12.1 in — 30.7 cm, printed Florian mark 
and Rd. No. 326471, painted initials W.M. in 
green, and M814 in blue

$250 — 350

515
PAIR OF MACINTYRE MOORCROFT 
FLORIAN IRIS VASES, C.1900

restored, height 15.9 in — 40.5 cm, painted 
signatures W. Moorcroft / des. in green

$250 — 350

516
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
CORNFLOWER VASE, C.1900

minor restoration, height 13.2 in — 33.5 cm, 
printed Florian mark in brown, painted 
signature W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300

517
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
CORNFLOWER VASE, C.1900

rim restored, height 12.8 in — 32.5 cm, painted 
signature W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300

518
PAIR OF MACINTYRE MOORCROFT 
FLORIAN VIOLET VASES, C.1900

one restored, height 12.4 in — 31.5 cm, printed 
Florian marks and Rd. No. 326470 in brown, 
painted signatures W. Moorcroft / des. in 
green, one Liberty mark

$200 — 300



519
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
VASE, C.1900

restored, height 10.1 in — 25.7 cm, printed marks 
in brown, painted initials W.M. des. in green

$200 — 300

520
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY BOWL, C.1900

height 3.8 in — 9.6 cm, diameter 8.3 in — 21.2 
cm, printed Florian mark in brown, painted 
signature W. Moorcroft / des. in green

$250 — 350

521
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
PEACOCK FEATHER VASE, C.1900-02

height 6.6 in — 16.7 cm, printed Florian marks 
and Rd. No. 347807 in brown, painted initials 
W.M. / des. in green and M1485 in red

$250 — 350

522
PAIR OF MACINTYRE MOORCROFT 
FLORIAN CORNFLOWER TWO-
HANDLED VASES, C.1902

handles restored, height 10.2 in — 26 cm, 
printed Florian marks and Rd. No. 360574 in 
brown, painted signatures W. Moorcroft / des. 
in green

$300 — 500

523
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
LILAC JUG, C.1902

handle restored, height 6.6 in — 16.7 cm, printed 
Florian mark and M1703 in brown, painted 
signature W. Moorcroft des. in green

$200 — 300

524
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
LILAC SMALL VASE, C.1902

restored, height 3.5 in — 9 cm, printed Florian 
mark and M1915 in brown, painted signature W. 
Moorcroft des. in green

$100 — 200



525
MACINTYRE MOORCROFT LARGE 
FLORIAN VASE, C.1902-03

chip, height 11.8 in — 30 cm, printed Macintyre 
mark in brown, painted signature in green 
 
PROVENANCE: 
Sold in these rooms, Moorcroft Pottery, July 11, 
1998, lot 23

$350 — 500

526
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
VIOLETS VASE, C.1902-11

chip restored, height 12 in — 30.6 cm, printed 
Rd. No. 326470, painted signature in green

$200 — 300

527
MACINTYRE MOORCROFT ALHAMBRA 
TWO-HANDLED VASE, C.1903

height 10 in — 25.3 cm, printed Macintyre mark 
and Rd. No. 360574 and painted M2404/6 in 
brown

$250 — 350

528
MACINTYRE MOORCCROFT 
ALHAMBRA VASE, C.1903

height 9.1 in — 23 cm, printed Macintyre mark 
in brown

$200 — 300

529
MACINTYRE MOORCROFT GREEN AND 
GOLD FLORIAN VASE, C.1903

height 16.1 in — 41 cm, printed Macintyre mark 
and Rd. No. 404017 in brown, painted initials 
W.M. / des. in green and M2153 in orange

$300 — 500

530
MACINTYRE MOORCROFT GREEN AND 
GOLD FLORIAN VASE, C.1903

minor restoration, height 11.7 in — 29.8 cm, 
printed Macintyre mark and Rd. No. 404017 in 
brown, painted initials W.M. / des. in green and 
M2023 in orange

$200 — 300



531
MACINTYRE MOORCROFT GREEN AND 
GOLD FLORIAN VASE, C.1903

rim restored, height 8.4 in — 21.3 cm, printed 
Macintyre mark in brown, painted initials W.M. 
/ des. in green and M2015 in orange

$200 — 300

532
MACINTYRE MOORCROFT GREEN AND 
GOLD FLORIAN WIDE-MOUTHED VASE, 
C.1903

rim restored, height 7.8 in — 19.7 cm, diameter 9.1 
in — 23 cm, printed Macintyre mark and Rd. No. 
404017 in brown, painted signature W.M. / des. 
in green, and M2105 in red

$200 — 300

533
TWO CLOSELY SIMILAR MACINTYRE 
MOORCROFT GREEN AND GOLD 
FLORIAN TRUMPET VASES, C.1903

height 8.7 in — 22.2 cm, printed Macintyre 
marks and Rd. No. 404017 in brown, painted 
signatures W.M. / des. in green, and M2179 in 
red

$400 — 600

534
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
POPPY AND BUTTERFLY VASE, FOR 
LIBERTY & CO., C.1905

restored, height 9.4 in — 24 cm, printed Florian 
mark in brown, painted signature W. Moorcroft 
/ des. and printed Liberty mark in green

$100 — 200

535
MACINTYRE MOORCROFT HAZELDENE 
VASE, C.1905

restored, height 7.9 in — 20 cm, printed Florian 
mark and Rd. No. 397964 in brown, painted 
signature W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300

536
MACINTYRE MOORCROFT HAZELDENE 
VASE, C.1905

rim restored, height 11.8 in — 30 cm, printed 
Florian mark and Rd. No. 397964 in brown, 
painted signature W. Moorcroft / des. in green

$200 — 300



537
MACINTYRE MOORCROFT HAZELDENE 
VASE, C.1905

base restored, height 16.1 in — 41 cm, printed 
Florian mark and Rd. No. 397964 in brown, 
painted signature W. Moorcroft in green

$300 — 400

538
MACINTYRE MOORCROFT TUDOR 
ROSE VASE, C.1905

base plugged, height 12.6 in — 32 cm, 
overpainted W. Moorcroft / des. signature in 
green

$250 — 350

539
MACINTYRE MOORCROFT RED 
FLAMMINIAN VASE, FOR LIBERTY & 
CO., C.1906-13

height 11.9 in — 30.3 cm, printed Liberty marks 
and Rd. No. 452277 in brown, incised signature

$250 — 350

540
MACINTYRE MOORCROFT RED 
FLAMMINIAN TWO-HANDLED BOWL, 
FOR LIBERTY & CO, C.1906-13

2.3 x 5.7 in — 5.8 x 14.4 cm, printed Liberty 
marks and Rd. No. 452277 in brown, incised 
signature

$100 — 200

541
MACINTYRE MOORCROFT RED 
FLAMMINIAN INKWELL, FOR LIBERTY & 
CO, C.1906-13

1.2 x 3 in — 3.1 x 7.7 cm, printed Liberty marks 
and Rd. No. 452277 in brown, incised signature

$100 — 200

542
MACINTYRE MOORCROFT COVERED 
POMEGRANATE JAR, FOR LIBERTY & 
CO., C.1910

cover restored, height 4.5 in — 11.5 cm, printed 
Liberty mark in brown, painted signature W. 
Moorcroft in green

$200 — 300



543
MACINTYRE MOORCROFT 
CLAREMONT POTPOURRI JAR, FOR 
LIBERTY & CO., C.1910

cover restored, height 3.9 in — 10 cm, diameter 
5.5 in — 14 cm, printed Liberty mark and Rd. No. 
420081 in brown, painted signature in green

$250 — 350

544
MOORCROFT GREEN GLAZED PRUNUS 
VASE, FOR SPAULDING & CO., C.1910

minor condition notedpainted signature and 
‘made for / Spaulding & Company / Chicago’ 
in green

$200 — 300

545
LARGE MACINTYRE MOORCROFT 
HAZELDENE JARDINIÈRE, C.1910

restored, height 9.3 in — 23.5 cm, diameter 13.4 
in — 34 cm, painted signature in green

$300 — 400

546
PAIR OF MACINTYRE MOORCROFT 
TWO-HANDLED CORNFLOWER VASES, 
C.1910

restored, height 7.8 in — 19.8 cm, printed 
Macintyre marks in brown, painted signatures 
W. Moorcroft in green

$250 — 350

547
MACINTYRE MOORCROFT RUBY 
LUSTRE CLAREMONT VASE, C.1910-12

height 12.3 in — 31.2 cm, impressed numerals 
379, painted signature and indistinctly dated 
in green

$800 — 1,200

548
MACINTYRE MOORCROFT FLORIAN 
PEACOCK FEATHER TEA SERVICE, 
C.1910-12

comprising three pieces, teapot height 6.1 in — 
15.5 cm, painted signatures in green

$1,000 — 1,500



549
MACINTYRE MOORCROFT 
CORNFLOWER TEAPOT, C.1910-12

restored, length 7.5 in — 19 cm, printed 
Macintyre mark in brown 
 
PROVENANCE: 
Label with Christie’s, lot 471, Oct. 9, 1998

$250 — 350

550
LARGE MACINTYRE MOORCROFT 
CORNFLOWER VASE, C.1910-13

base restored, height 17.3 in — 44 cm, painted 
signature in green

$600 — 800

551
MACINTYRE MOORCROFT 
CORNFLOWER TWO-HANDLED 
COVERED SUGAR BASIN, C.1911

minor restoration, height 3.9 in — 10 cm, 
diameter 5.7 in — 14.5 cm, painted signature in 
green, impressed 12

$150 — 250

552
MACINTYRE MOORCROFT GREEN 
GLAZED PRUNUS BOWL, DATED 1912

minor crack, height 3 in — 7.5 cm, diameter 7.7 in 
— 19.5 cm, painted signature and dated 1912

$150 — 250

553
MACINTYRE MOORCROFT RUBY 
LUSTRE TWO-HANDLED PRUNUS 
BOWL, C.1912

restored, width 9.4 in — 24 cm, incised 
signature

$150 — 250

554
MACINTYRE MOORCROFT PANSY 
VASE, DATED 1913

rim restored, height 8.9 in — 22.5 cm, painted 
signature and dated 10-1913 in green

$250 — 350



555
MACINTYRE MOORCROFT POPPY AND 
FORGET-ME-NOT VASE, DATED 1913

minor restoration, height 12.6 in — 32 cm, 
painted signature W. Moorcroft and dated 1913 
in green

$250 — 350

556
MOORCROFT SPANISH CHALICE VASE, 
C.1914-16

height 7.3 in — 18.5 cm, impressed Burslem 
marks, painted signature in green

$500 — 700

557
MOORCROFT PANSY POTPOURRI JAR, 
C.1914-16

cover restored, height 5 in — 12.7 cm, impressed 
Burslem marks, painted signature in green

$250 — 350

558
LARGE MOORCROFT POMEGRANATE 
JARDINIÈRE, C.1915-20

base restored, height 12.5 in — 31.7 cm, diameter 
14.6 in — 37 cm, spurious impressed marks and 
signature

$300 — 400

559
MOORCROFT LATE FLORIAN LARGE 
VASE, C.1916-18

height 13.8 in — 35 cm, impressed Burslem 
marks, painted signature in green

$700 — 1,000

560
MOORCROFT POMEGRANATE VASE, 
C.1916-18

rim restored, height 15.9 in — 40.5 cm, 
impressed Burslem marks, painted signature 
in green

$200 — 300



561
MOORCROFT LATE FLORIAN LARGE 
VASE, C.1916-18

restored, height 13.8 in — 35 cm, impressed 
Burslem marks, painted signature in green

$250 — 350

562
MOORCROFT LATE FLORIAN VASE, 
C.1916-18

minor restoration, height 8.7 in — 22 cm, 
impressed Burslem marks, painted signature 
in green

$200 — 300

563
MOORCROFT FLORAL PANELS FRUIT 
BOWL, C.1916-18

height 4.4 in — 11.2 cm, diameter 9.1 in — 23 cm, 
impressed Burslem marks, painted signature 
in green

$200 — 300

564
MOORCROFT FLORAL PANELS 
COVERED GINGER JAR, C.1916-18

height 7.2 in — 18.2 cm, impressed Burslem 
marks, painted signature in green

$250 — 350

565
MOORCROFT HAZELDENE BOWL, 
DATED 1919

restored, height 4.1 in — 10.3 cm, diameter 
13.5 in — 34.3 cm, impressed Burslem marks, 
painted signature in green and dated 1919

$250 — 350

566
MOORCROFT POMEGRANATE BOWL, 
C.1920

with silver plated mount, height 3.7 in — 9.5 
cm, diameter 8.3 in — 21 cm, impressed marks, 
painted initials in green, plate marks for William 
Hutton & Sons 
 
PROVENANCE: 
Sold in these rooms, July, 11, 1998, lot no. 88, 
Moorcroft Pottery

$200 — 300



567
LARGE MOORCROFT FLAMBÉ 
EVENTIDE VASE, C.1924

base drilled and filled, height 18 in — 45.5 
cm, impressed marks, unusual painted marks 
including possible signature and date 1924

$2,000 — 3,000

568
LARGE MOORCROFT WISTERIA VASE, 
C.1924

restored, height 20.4 in — 51.8 cm, impressed 
marks, painted signature and dated 1924

$300 — 500

569
PAIR OF MOORCROFT PEWTER 
MOUNTED TWO-HANDLED 
POMEGRANATE VASES, C.1925

restored, height 6.5 in — 16.4 cm, impressed 
marks, painted initials in blue

$200 — 300

570
MOORCROFT POPPY PLANTER, C.1925

height 7.9 in — 20 cm, diameter 8.9 in — 22.7 cm, 
impressed marks, painted signature in blue

$300 — 400

571
MOORCROFT BLUE CORNFLOWER 
VASE, C.1925

height 8.1 in — 20.6 cm, impressed marks, 
painted signature in blue

$250 — 350

572
MOORCROFT EVENTIDE VASE, C.1925

rim restored, height 9.3 in — 23.5 cm, impressed 
marks, painted signature in blue

$400 — 600



573
MOORCROFT ‘TUDRIC’ PEWTER 
MOUNTED EVENTIDE JAR, C.1925

restored, 5.3 x 4.8 in — 13.5 x 12.3 cm, cover 
stamped TUDRIC / MOORCROFT / 01364, 
impressed marks, painted initials in blue

$200 — 300

574
MOORCROFT MOONLIT BLUE VASE, 
C.1925

restored, height 12 in — 30.5 cm, impressed 
marks, painted signature in blue

$250 — 350

575
MOORCROFT TWO-HANDLED 
WISTERIA VASE, C.1925

restored, height 12.4 in — 31.5 cm, impressed 
marks, painted signature in blue

$200 — 300

576
MOORCROFT EVENTIDE VASE, C.1925

restored, height 8 in — 20.2 cm, impressed 
marks, painted initials in blue

$250 — 350

577
MOORCROFT MOONLIT BLUE JAR, 
C.1925

cracks, lacks mount, height 3.2 in — 8.1 cm, 
diameter 6.1 in — 15.5 cm, impressed marks and 
painted initials in green

$100 — 200

578
MOORCROFT FLAMBÉ WISTERIA VASE, 
C.1925-30

height 8.3 in — 21.2 cm, impressed marks, 
painted signature in blue

$400 — 600



579
MOORCROFT WISTERIA VASE, C.1925-
30

minor glaze scratches, height 12.4 in — 31.5 cm, 
impressed marks, painted signature in blue

$300 — 500

580
MOORCROFT BANDED EVENTIDE 
VASE, C.1925-30

minor restoration, height 8.8 in — 22.4 cm, 
impressed marks, painted signature in blue

$350 — 500

581
MOORCROFT TWO-HANDLED FLAMBÉ 
WISTERIA VASE, C.1925-30

height 12.4 in — 31.5 cm, impressed marks, 
painted signature in blue

$1,200 — 1,600

582
MOORCROFT FLAMBÉ BANDED 
EVENTIDE VASE, C.1925-30

height 10.1 in — 25.7 cm, impressed marks, 
painted signature in blue

$600 — 800

583
MOORCROFT FLAMBÉ BANDED 
POMEGRANATE VASE, C.1925-30

minor restoration, height 7.1 in — 18 cm, 
impressed marks, painted signature in blue

$250 — 350

584
MOORCROFT FLAMBÉ WISTERIA VASE, 
C.1925-30

tiny glaze chip, height 8.1 in — 20.5 cm, 
impressed marks, painted signature in blue

$400 — 600



585
MOORCROFT FLAMBÉ WISTERIA 
BOWL, C.1925-30

height 3.5 in — 9 cm, diameter 8.5 in — 21.5 cm, 
impressed marks, painted signature in blue

$350 — 500

586
MOORCROFT FLAMBÉ PEACOCK 
FEATHER VASE, C.1925-30

restored, height 7.4 in — 18.8 cm, impressed 
marks, painted signature in blue

$250 — 350

587
MOORCROFT GRAPE AND LEAF VASE, 
C.1925-30

restored, height 16.1 in — 41 cm, impressed 
marks, painted signature in blue

$250 — 350

588
MOORCROFT DAWN VASE, C.1926

height 8.1 in — 20.7 cm, impressed marks, 
painted signature in blue

$250 — 350

589
MOORCROFT LUSTRED DAWN VASE, 
C.1926-30

plugged base, height 12.4 in — 31.5 cm, 
impressed marks, painted signature in blue

$350 — 500

590
MOORCROFT LUSTRED DAWN VASE, 
C.1928

height 6.5 in — 16.5 cm, diameter 7.9 in — 20 cm 
 
PROVENANCE: 
Sold in these rooms, December 6th, 1997, lot 
no. 225, 100 Years of Moorcroft Pottery 1897-
1997

$600 — 800



591
MOORCROFT FLAMBÉ GRAPE AND 
LEAF COVERED BOWL, C.1928-30

cover restored, height 3.1 in — 8 cm, diameter 
4.3 in — 11 cm, impressed marks, painted initials 
in blue

$150 — 250

592
MACINTYRE MOORCROFT FLAMBÉ 
BLACKBERRY AND LEAF PLATE, 1930S

diameter 8.9 in — 22.5 cm, impressed marks 
including facsimile signature and Royal 
Warrant, circular paper label

$200 — 300

593
MOORCROFT FLAMBÉ CORNFLOWER 
LAMP BASE, 1930S

height 12.4 in — 31.5 cm, impressed marks 
including facsimile signature and Royal 
Warrant, painted signature in blue, and circular 
paper label

$350 — 500

594
MOORCROFT EDWARD VIII 
CORONATION COMMEMORATIVE 
BOWL, 1937

height 3.7 in — 9.4 cm, diameter 8.3 in — 21 cm, 
impressed marks including facsimile signature 
and Royal Warrant, painted signature in grey

$200 — 300

595
MOORCROFT ORCHIDS VASE AND 
CLEMATIS JAR, C.1940

vase height 4.8 in — 12.2 cm, impressed marks 
including facsimile signatures and Royal 
Warrants

$150 — 250

596
MOORCROFT CLEMATIS VASE, C.1960

height 8 in — 20.3 cm, impressed marks, 
painted initials in blue

$150 — 250



597
PAIR OF MOORCROFT HIBISCUS 
LAMPS, 20TH CENTURY

overall height 34.8 in — 88.5 cm

$150 — 250

598
MOORCROFT CLEMATIS VASE, 24/200, 
DATED 1982

height 9.4 in — 23.8 cm, foil label, printed marks 
and painted initials and numbered in green

$200 — 300

599
MOORCROFT FLAME OF THE FOREST 
GINGER JAR, 1999

height 6.1 in — 15.6 cm, impressed and painted 
marks in brown

$100 — 200

600
MOORCROFT SUNDERLAND VASE, 
134/350, SHIRLEY HAYES, 2002

height 8.1 in — 20.5 cm, impressed and painted 
marks in brown

$100 — 200

601
MOORCROFT DUNDELA ORCHARD 
VASE, FOR ROB MCINTOSH, 2004

height 4.1 in — 10.3 cm, diameter 4.9 in — 12.5 
cm, impressed, printed and painted marks

$100 — 200

602
FOUR MOORCROFT STAFFORDHIRE 
GOLD PLATES, C.2010

diameter 11 in — 28 cm, impressed and painted 
marks

$150 — 250



603
MOORCROFT HERB ROBERT COVERED 
JAR, 20/75, C.2014

height 3.1 in — 8 cm, diameter 6.5 in — 16.5 cm, 
impressed and painted marks in blue

$100 — 200

604
FIVE MOORCROFT ORCHARD 
PLAQUES, FOR LIBERTY & CO., C.2015

framed, overall 7.5 x 5.5 in — 19 x 14 cm 
impressed, printed and painted marks 
 
$100 — 200
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